

清凉夜场汽车限时特卖会重点车型推介

新一代轩逸 “抄底”定价暖车市



经历过北京车展首发亮相、全国媒体试驾会和区域深度试驾会，消费者对新一代轩逸的产品力有了更为全面的认知，许多人猜测它的低配价格应该在13万元左右。然而，新一代轩逸起售价格远远低于这个价格，并且还低于上一代产品上市之初的价格，为消费者带来惊喜。

新一代轩逸是全新换代的重磅车型，东风日产并没有因这一原因，制定过高的溢价，反而表现出十足的诚意，制定的价格一步到位，甚至超出了中级车的价格“底线”，直逼紧凑型车的定价。

新一代轩逸和轩逸·经典每款车型的价格，相比竞品都有几千元甚至过万元的价差。

专家称，随着今年上半年“价格恶战”渐进尾声，下半年的车市即将迎来较为稳定的发展，大幅度的优惠活动将逐渐减

少。即使“恶战”不减，部分车型的市场价格及优惠，也无法完全冲抵新一代轩逸的价格优势。

在新一代轩逸耀世登场的同时，老款轩逸变身轩逸·经典并直降2万多元，从而可以争取到更多的客户。

另外，新一代轩逸1.6L CVT及1.6L豪华版MT车型，将享受国家3000元的节能补贴，这更为它“诱人”的价格增加重磅砝码。

毫无疑问，新一代轩逸的价格赢得了经销商和消费者的一致认可。

业内人士指出，新车的定价是车企营销的一步重要的棋。从目前各方的反应来看，新一代轩逸的“暖定价”策略较为成功，无论是横向比较还是纵向比较，它的定价都具有明显的竞争力，东风日产无疑打响了这场战斗的“当头炮”。

新福克斯 我的理想坐驾



准备买车是N年前的事情了，但是真正关注汽车还是近两年的事情。我对车子的定位是：15万元以内，外形要好，安全第一。

关注过很多车，但最后决定买新福克斯，因为新福克斯的优点很突出，而且单位好几个福克斯车主，都鼎力推荐福克斯。

习惯于福克斯经典车型X形前脸和酷酷的背带裤尾灯的我，来到了福特4S店。4S店门口排了一排的福克斯试驾车，只有一辆是新福克斯。我依旧对老福克斯的前脸情有独钟，只扫了一眼就进入展厅。在展厅门口就有一辆新福克斯和一辆老福克斯展示车。俗话说“货比货得扔”，这一点儿都没错。两车一比较，老福克斯的造型和新福克斯比较起来显得有些落伍了，老婆一下子就喜欢上了新福克斯。当时只有风尚版1.6的自动挡可以提供试驾，我们绕着外面的国

道兜了两圈，我还试了下加速转弯，感觉真的不错，老福克斯空调不是很给力的毛病也没了！自动挡的动力没问题。我们还试驾了老福克斯，但还是感觉新福克斯更好。可以说新福克斯继承了老福克斯的优点，改善了它的缺点，无论是质量还是性价比都更高！和老婆商量后，我决定再攒点钱，准备拿下新福克斯。

如今我已经提车1个月了，行车1300公里，其中五六百公里是走纯市区路段，全程开空调，并且大部分时间是我老婆一个人开；还有近两百公里是走国道，5个人，全程开空调；其余主要是走高速路，2个人、5个人的都有，依然全程开空调。消耗掉提车时送的半箱油，又加了550块钱的汽油，总共用了大约95L的油，算下来百公里油耗大概是7.3L，感觉这油耗还是很给力的！
(王文)

NISSAN 技术日产 人·车·生活
SHIFT_

家轿购车50计划 畅享阳光车生活

购买东风日产全系车型均可享受：
零利息、零月供、零保证金、免抵押无担保
任意品牌车型置换天籁、SUV逍客还有4000元置换补贴等您拿！

阳光41300元包牌贷回家 骊威42600元包牌贷回家

阳光心动价：8.28万元起 骊威心动价：8.58万元起

洛阳威盛专营店 销售热线：686 00000 洛龙区龙门大道牡丹宫路口南侧
洛阳威丰专营店 销售热线：6525 0000 九都东路名车苑路口南200米

TEANA 轩逸 SYLPHY 轩逸·经典 SUNNY 阳光 TIIDA 骊威 LIVINA 乐风 MARCH 骊马 MURANO 楼兰 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 QUEST 逍客 NISSAN GT-R

服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

东风日产

邀请函

亲：
9月8日-9日洛阳动力福特4S店金秋车展准时举行，所有车展优惠促销全面启动，现在购买即可提前享受车展巨惠！
垂询热线：63582233
地址：九都东路19号

Ford